

这是民国时期的纸币，想这类纸币不是太值钱即使假定全新的也就几十块钱这

可以先算出现代一两银子与往常群众币的换算，然后在乘以8万万，即8亿。以明朝中前期为例，明朝中前期一般年景物价，一两银子能买六七十斤大米，折合群众币三四百块钱，十几两银子呢，也就相当于几千块钱。

几千块钱就能换一所带小院的楼房，这笔买卖真是划算。但是刚才说了，典房只是借房，并不是买房，假定是买房的话，这点儿钱肯定远远不够。

扩展资料：

崇祯十三年，北京市民傅尚志卖房，“破瓦房一所，系边房，前后共五间，坐落南城正东坊二八铺，三面议定时值价银三百十二两整（《中国历代契约会编通释》）。”北京南城五间破瓦房，卖了三百多两银子。

弘治十九年，苏州文豪唐伯虎盖房，地皮是现成的，只需求买砖买瓦买木料，他手头的钱居然还不够，找好冤家徐祯卿借钱，又找另一个好冤家文征明借，前后借了二百两银子，才算凑够建房款。假设唐伯虎一盖好房子就出售，能卖多少银子，肯定不会只卖二百两吧。

推想起来，要想在明朝置办一所一般民居，大约要花几百两银子才可以。当然，这也得看精细位置，偏远地域的房价要不了这么高。自己还记得赃官海瑞吧？他五十八岁那年回海南老家买房，只花了一百二十两，折合群众币几万元。

参考资料根源：群众网——明朝置办一所一般民居要花几百两银子

看你这个两是那个时期的，似乎古代16两为一斤，往常10两为一斤，你把斤换算成kg，往常白银价钱大约是3270元/kg，你自己算算就进去了

应当是民国纸币，由于民国纸币种类很多，大局部100元以内，500万面值相对少一点，可以超出100元，精细要看实物。

民国时期曾经很少有人再将碎银子作为凝滞的货币了，随着钱庄制度的开张，所以银票基本上也都没有用了，反而被一些相对激进的银行兑换券所取代。事前市面上所凝滞的大洋有很多种，有墨西哥鹰，日本龙洋，袁小头，孙小头都称之为大洋。

大洋其自身有着肯定的含银量，所以即使是战争外形下，其自身的置办力并没有发

生多少变化。那么在民国初期，一块大洋能值多少钱呢？由于各地的物价不同，一个大洋当什么现金数还要区分着不同的区域中止推测。

在民国初期，由于清政府刚消灭，全国上下刚中止了一次专制化革新，再加受骗时西欧各国都在忙于第1次世界大战，抓紧了关于中国的压榨，因此中国的工商业都得以飞跃式的展开，老百姓的总体经济支出也有所提高，生活水平也有所改善。在这样的一个进程中，多多少少也会具有一些通货收缩，但是影响不会太清楚。等到事前民国际战时期，纸币出现了大幅度的通货收缩，但是银元局部的购置力并没有下降多少。依据相关资料记载，在1915年北京，一块大洋可以买上30斤大米，大约说是8斤猪肉。

稍微好一点的大米都是在4块钱到5块钱一斤，我们暂且按五块钱一斤算的话，但从外表上看，一块大洋相当于150块钱人民币的购置力。但是终究那个时分农产量比拟低，一亩地也就是收上二三百斤的粮食，买上30斤大米，绝对逾越一亩地1/10的支出了。

一亩水稻都能够抵达1000斤上述文章内容，我们暂且按1000斤来算，那么一亩地1/10的支出就是100斤，那么折合成人民币的话，大约就是400~500块人民币的购置力。大米属于一个基本生活所需，所以在任何一个时期其价值都是肯定的，若是从质朴品下面来推算的话购买力依然有所不同。事先两团体在北京吃一份高端的中餐配上红酒，大约需求一个大洋。假设如今一个一线乡村，吃一个不怎样样的中餐，两团体至少也要500块钱到800块钱，所以大洋在购买高端质朴品的时分，购买力绝对弱一点，但是买基础生活用品的时分购买力高一点。

若是从含银量来计算的话，白银是4块钱一克，折合下去一块大洋大约值100多块钱。

落实从薪酬下去说，大洋的购买力则会有所降低，事先一个基层的苦力工每个月都准时去下班，并且干活的情况下大概是10块大洋，终究事先休憩力纯靠野生，而且野生相对廉价，关于基础工资应当和如今的一些环卫工相似。如此折合的话，一块大洋大概相当于260块钱。当时普通的知识公务人员的工资大概是30块到40块大洋，折合成一个月6000~8000的薪资来看，一个大洋就是200块钱。所以剖析来说，一块大洋该当相当于三四百块钱。

是一部电视剧，《少帅》

张学良把箱子里的八万银票偷走了，气的张作霖怒骂，表哥表嫂在火车上发觉了张学良，就带走了。最后张学良把八万银票拿给姐姐当嫁妆了。话说八万银票终究值多少钱呢？听说当时八万银票能够换四亿块银元，现在可以换8亿左右人民币，嫁

妆失实有点多了呀。

《少帅》是由张黎执导，文章、李雪健、宋佳领衔主演的年代剧。

该剧归结注释了奉系军阀张作霖的发家史与小六子少帅张学良的生长史，直至张学良顺应历史潮流与杨虎城一同发起惊讶中外、促进国共区分抗战之西安事故，给国人以启示与深思。但亦有不少不尽人意之处。见仁见智，众口一词，褒贬不一；但是也值得一看